



## **Жительница Сарапула предстанет перед судом за фальсификацию финансовых документов и отчетности кредитного потребительского кооператива**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Сарапула. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 172.1 УК РФ (фальсификация финансовых документов и отчетности кредитного потребительского кооператива).

По версии следствия, обвиняемая, являясь председателем правления кредитного потребительского кооператива, в целях сокрытия признаков банкротства в период с января по ноябрь 2022 года в Сарапуле внесла в финансовые документы, а также в представляемую в Центральный банк Российской Федерации отчетность организации, недостоверные сведения о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

сделках, обязательствах и финансовом положении кооператива.

На принадлежащее обвиняемой имущество наложен арест для обеспечения исполнения приговора в части взыскания штрафа.

Уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд.

За совершение инкриминируемого преступления предусмотрено наказание до 4 лет лишения свободы с лишением права заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1858146>